

AZOLLA NET HC



Lubrifiere

Detergent sintetic lichid pentru curățirea circuitelor hidraulice.

APLICAȚII

Curățirea circuitelor hidraulice înainte de golire.

AZOLLA NET HC este utilizat în stare diluată în fluidul hidraulic al circuitului care trebuie curățat.

- Pentru curățarea circuitelor hidraulice, de gresare și dacă este aplicabil, ale fluidelor de prelucrare ne-miscibile cu apa, **AZOLLA NET HC** poate fi utilizat în proporție de 5% (sau mai mult, în concordanță cu gradul de impurificare) amestecat cu uleiul aflat în circulație, la cea mai ridicată temperatură posibilă (50...60°C) timp de 48 ore, înainte de înlocuirea uleiului.

Circuitul trebuie golit iar cartușele filtrante trebuie înlocuite înainte de re-umplerea cu noul ulei.

- **AZOLLA NET HC** poate fi, de asemenea, utilizat ca element preventiv, în circuitele hidraulice și de lubrifiere, care este sensibil în mod particular la acumularea de impurități. Dacă se adaugă în circuit o cantitate procentuală de 1%, ca fiind o rezervă permanentă, circuitul poate menține (în toată perioada de utilizare) o stare de curățenie remarcabilă.

AVANTAJE

Grad ridicat de detergență și dispersanță

- **AZOLLA NET HC** prezintă un grad ridicat de detergență și dispersanță.

Utilizare și manipulare sigură

- **AZOLLA NET HC** este complet miscibil cu toate fluidele hidraulice cu bază minerală.

CARACTERISTICI TIPICE	METHODS	UNITS	AZOLLA NET HC
Densitatea la 15°C	ISO 12185	kg/m ³	912
Vâscozitatea cinematică la 40°C	ISO 3104	mm ² /s	23.6
Vâscozitatea cinematică la 100°C	ISO 3104	mm ² /s	4.8
Punctul de inflamare (vas deschis)	ISO 2592	°C	204
Aniline Point	ISO 2977	°C	58

Valorile parametrilor reprezentați în tabel, au caracter informativ.

TOTAL LUBRIFIANTS
Industrie & Spécialités
30-01-2002
AZOLLA NET HC
1/1

Lubrifiantul utilizat în baza recomandărilor și pentru aplicațiile pentru care a fost destinat, nu prezintă riscuri particulare. Fișa de securitate, în conformitate cu reglementările UE, se poate obține prin intermediul consultantului nostru tehnic și comercial.

Acest document reprezintă o traducere a specificației fluidului de curățare, AZOLLA NET HC. Pentru conformitate, Director Asistență Tehnică TOTAL ROMANIA – Dr. Adrian Pălușan

